OZNÁMENÍ O KONÁNÍ  ZÁPISU DO PŘEDŠKOLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 


Ředitelka příspěvkové organizace Mateřská škola Mašinka Lysá nad Labem, Sídliště 1512, 1516 (dále jen „MŠ“) stanovuje termín konání zápisu 
od školního roku 2024 – 2025.


Termín konání: od 6. 5. 2024 do 15. 5. 2024

Co je nutné k zápisu doložit:
1. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání. 
1. Vyjádření pediatra ke splnění zákonné podmínky o očkování dítěte, eventuálně mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže podrobit očkování pro kontraindikaci. Tato povinnost se vztahuje pouze na děti, které v daném školním roce neplní povinné předškolní vzdělávání. 
1. Prostou kopii rodného listu.
1. Doklad o trvalém bydlišti dítěte pouze v případě, že jej dítě nemá v Lysé nad Labem, Jiřicích. 



Podávání žádostí: 
•	Předzápisem na adrese https://elektronickypredzapis.cz/
(v případě podání elektronickým způsobem (podle § 37 odst. 4 správního řádu) je nutno do 5 pracovních dnů doručit originál přihlášky s potvrzením o očkování a prostou kopii rodného listu vhozením do schránky dané mateřské školy. Nebude-li doplněn originál nejpozději do 15. 5. 2024, nebude podání žádosti formou elektronického předzápisu považováno za platné)
•	Elektronicky na adresu školy
(v případě toho způsobu podání je nutno do 5 pracovních dnů vhodit originál přihlášky s potvrzením o očkování do schránky dané mateřské školy. Nebude-li doplněn originál nejpozději do 15. 5. 2024, nebude podání žádosti formou elektronicky na adresu školy považováno za platné)
•	Datovou schránkou (originál přihlášky s potvrzením o očkování, prostou kopii rodného listu)
•	Doporučeně poštou (originál přihlášky s potvrzením o očkování, prostou kopii rodného listu, rozhodující je datum podání na poštu)
•	Osobně, po telefonické dohodě s ředitelkou školy


Nahlédnutí do spisu: 16. 5. 2024 v čase 10 - 11 hodin (ředitelna MŠ Mašinka Lysá nad Labem, Sídliště 1512, 1516) 

Předání rozhodnutí: 22. 5. 2024 zveřejněním výsledků přijímacího řízení na webových stránkách mateřské školy a vyvěšením výsledků přijímacího řízení u vstupu do mateřské školy.


Město Lysá nad Labem, na základě usnesení Zastupitelstva města Lysá nad Labem ze dne 2. 2. 2022, schválilo obecně závaznou vyhlášku města Lysá nad Labem č.1/2022 jež nabyla účinnosti 25. 2. 2022, kterou stanoví školské obvody mateřských škol zřízených městem Lysá nad Labem:
a) školský obvod Mateřské školy Čtyřlístek Lysá nad Labem, Brandlova 1590
b) školský obvod Mateřské školy Dráček Lysá nad Labem - Litol, Mírová 430
c) školský obvod Mateřské školy Mašinka Lysá nad Labem, Sídliště 1512,1516 a Mateřské školy Pampeliška Lysá nad Labem, Sídliště 1464 a městské části Byšičky, Dvorce 
Přesné znění vyhlášky o spádových obvodech najdete ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů
https://sbirkapp.gov.cz/detail/SPPSK6TBR4UCBUJU
Informace o přijímání a kritéria přijímání pro jednotlivé mateřské školy najdete na webových stránkách jednotlivých škol.
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